



Школе 90 лет!

№4

Февраль-март, 2023

# Свежий ВЕТЕР

Газета для тех, кому не безразлична жизнь школы!

## Весна — это время надежды и оптимизма, возрождения, обновления и роста

В конце календарной зимы и в начале весны мужская половина школы демонстрирует силу, ловкость, находчивость и много других качеств, присущих настоящим мужчинам, а женская половина — красоту, жизнерадостность, доброту, мудрость.



Страницы первого весеннего номера нашей газеты мы решили посвятить праздникам и

занятательным событиям нашей школы, которые происходят на стыке времен года.

Весна — это время пробуждения и цветения, время новых целей и планов.

Желаем вам приятного и полезного чтения!

Мы надеемся, что будет интересно!



### В этом выпуске:

- \* «Разговоры о важном» с. 2-3
- \* Калейдоскоп событий. Встреча выпускников с. 4-6
- \* Весенние советы с.7
- \* Творческие люди. Поэзия—любимое увлечение с.8



**Личное измерение****Разговоры о важном**

В нашей школе с нового учебного года был старт внеурочным занятиям «Разговоры о важном», которые призваны простыми словами сказать о таких человеческих ценностях, как дружба, уважение, историческая память, милосердие, справедливость.

Большая команда специалистов ведущих федеральных институтов работала над созданием комплексов методических и интерактивных материалов, основная цель которых — обеспечить качество и легкость организации и проведения внеурочных занятий «Разговоры о важном» в школах и организациях среднего профессионального образования.

Мы, журналисты, решили узнать у учащихся и классных руководителей нашей школы, какие занятия им запомнились и почему, необходимо ли проведение таких занятий

в школах, в чем их польза?

**Макаренко Анастасия, 9Б** класс: «Больше всего мне запомнился классный час, посвященный теме медиаграмотности и

компьютерной гигиены.

В современном мире много обмана, поэтому данная тема сейчас актуальна для детей и взрослых. Я считаю, что проведение таких занятий в школе необходимо, потому что они проводятся в определенной системе.

Привлекает и то, что можно просмотреть и прослушать видеоролики с обращениями выдающихся людей, узнать их мнение по теме занятия»

**Бондаренко Валерия, 11 класс:** «Все занятия «Разговоры о важном» мне западают в душу, потому



[school-one.ru](http://school-one.ru)

что каждый раз я узнаю что-то новое о своей стране. У меня появляется гордость за государство, в котором я родилась. Самые интересные занятия были про балет и в честь Дня народного единства. Я считаю, что «Разговоры о важном» необходимы школьникам. Они дают знания, мотивацию для саморазвития. Благодаря информации, полученной на классных часах, многие из школьников могут захотеть сделать что-то лучшее для своей страны»

**Тарасенко Данила, 8В** класс: «Больше всего мне запомнилось занятие «Разговоры о



**Школе 90 лет!**

## Личное измерение

важном», на котором мы слушали о безопасности в социальных сетях. Мы смотрели видеоролик с рекомендациями от Егора Крида. Интересно, когда информацию преподносит популярный среди нашего поколения человек. Так лучше усваиваются знания.

А при скучном и неинтересном представлении информации дети не задумываются о том, что им говорят, и занятия «Разговоры о важном» становятся бесмысленными. Я считаю, что проведение таких занятий в школе необходимо»

**Евдешина Елена Евгеньевна, классный руководитель 3Б класса:** «Каждое занятие из цикла «Разговоры о важном» интересное и познавательное. Я считаю, что такие классные часы надо обязательно проводить в школе»



**Вохмина Юлия Станиславовна, классный руководитель 8 Г класса:** «Понравилось и запомнилось занятие, посвященное Дню российской науки.



**Герасимова Алена Васильевна, классный руководитель 9В класса:** «Больше всего запомнилось занятие, посвященное Дню пожилого человека. Очень хорошая подборка методических материалов была предоставлена к проведению урока. Безусловно, такие уроки нужны, потому что позволяют проследить преемственность поколений, способствуют сплоченности»

**Подводя итоги, можно сделать вывод о том, что обучающиеся и педагоги единогласно считают необходимым проведение занятий из цикла «Разговоры о важном», а информацию, полученную на уроках, познавательной и интересной.**



Расширяет кругозор. Для проведения классных часов предоставляется достаточно много интересной и полезной информации. Считаю, что такие занятия необходимы. Они дают причастность к жизни и истории страны, показывают, что мы одно целое»



Статью подготовили  
Макаренко Анастасия, Менгерт Елизавета,  
9Б класс

**Калейдоскоп событий****Вечер встречи календарно не отмечен**

Вечер встречи, вечер встречи  
календарно не отмечен,  
Но зато записан в сердце у те-  
бя и у меня!

Долгожданный вечер встречи  
пусть он длится бесконечно  
Пусть звонки для вас сегодня  
в этот вечер вновь звонят.

Есть, друзья, одно лишь сред-  
ство, чтобы всем вернуться в  
детство.

Мы хотим, чтоб вечер встре-  
чи не кончался никогда!

**Традиционно в февра-  
ле уютный зал КСОШ  
№1 собирает выпускнико-**  
в разных лет, учителей, здравил всех выпускников с та-  
учащихся школы и почет-  
ных гостей, чтобы вспом-  
нить беззаботные годы, традиционным  
проводенные в стенах род-  
ной школы, вернуться в воспоминаний, житься в вихре танца, а раз-  
удивительный мир детства  
и юности, любви и на-  
дежд.

В этом году встреча про-  
шла в необычном формате.

На входе гостей встреча-  
ли стюардессы и стюар-  
ды, приглашая на борт  
авиалайнера-2023. Перед  
началом полета пассажи-  
ров поприветствовал ко-  
мандир авиалайнера-



директор школы Шкопкин ло запрещено скучать, ка-  
здал властелин с самолё-  
тапультироваться с та до приземления, отказы-  
школьных воспоминаний, житься в вихре танца, а раз-  
отметив вклад каждого в решалось принимать актив-  
ное участие в играх в тече-  
школы. ние всего полёта, заряжать

Во время полета по мар-  
шруту «Страна школьных воспоминаний» всем пасса-  
ж и р а м б ы - гам, друг другу.



За время перелета  
авиалайнер совершил не-  
сколько посадок  
в странах и городах:  
«Выпуск 1963-1988»,  
«Выпуск 1993», «Выпуск  
1998», «Выпуск 2003»,  
«Выпуск 2008»,  
«Выпуск 2013»,  
«Выпуск 2018»,  
«Выпуск 2022».

Выпускники ка-  
ждого города  
делились свои-  
ми воспомина-



**Школе 90 лет!**

## Калейдоскоп событий



Первую пятёрку получила по математике, а первую двойку - по истории.

В настоящее время детям не хватает знания себя и других, поэтому добавила бы уроки психологии. Мне всё нравилось, и одноклассники и учителя. Мы были прилежными!

Желаю ребятам учиться хорошо!»

**Екатерина Андреевна, выпуск 2022:** «Думаю, что довольна!

Школа научила многому,



ниями, интересными слу- 6. Какой бы предмет Вы бы чаями из школьной жизни, а ещё добавили в школьное также выполняли задания, расписание?

отвечали на вопросы и пели 7. Если повернуть время песни. Весь полет сопрово- вспять, то какие бы три ждался творчески - ошибки Вы не совершили в ми номерами от учащихся школьное время?

и педагогов школы. Также 8. Самая мудрая мысль, ко- выпускники школы с удо- торая посетила Вас в школь- вольствием ответили на во- ные годы?

просы юных журналистов: 9. Ваши пожелания учени- 1. Довольны ли Вы тем че- кам, учителям, однокласс- ловеком, которым стали?

2. Какой вклад внесла в Ва- 10. **Марина Юрьевна, выпуск** ше развитие школа, учителя, 2003: «Очень довольна. одноклассники?

3. Какое школьное меро- Благодаря учителям, я сама приятие Вам запомнилось стала учителем начальных больше всего?

4. По какому предмету Вы на высшем уровне проводились новогодние меро- получили первую пятёрку? дились?

А двойку?

5. Что в школьной жизни да- Больше всего запомнил- валось Вам с большим тру- село! Учителя вместе с на- дом, а что легко?

Больше всего запомнил- село! Учителя вместе с на- дом организовывали крутые сцены.

учителя показали, что жизнь не ограничивается только школой, как это не странно. Одноклассники у меня вообще золотые! Все, что мы вместе совершили помогло мне в дальнейшей жизни.

Больше всего запомнил- ся последний звонок. Это было очень трогательно: все ревели, рыдали...

Пятёрку свою первую я полу- чила в 1 классе на первом уроке, не помню что за урок, а первую двойку - в пятом

**Школе 90 лет!**



## Калейдоскоп событий



классе по математике, но на пятёрку всё равно исправила.

С большим трудом давалась отдых, я не умею отдохнуть, сложно распределять время между отдыхом и работой. А что легко, так это общение с людьми!

Наверное, обновить урок технологии, чтобы научили таким бытовым мелочам, которым дома не учат.

Я считаю, что нельзя менять ход времени, потому что если бы я чего-то хотела не совершить, если бы что-то исправила в прошлом, то я бы не была тем человеком, которым я сейчас стала.

Желаю хорошо учиться и помнить, что оценка — это не главное, главное — знания!

**Лариса Васильевна, выпуск 1993:** «Довольна тем, кем стала.

Школа показала направление, дала духовное развитие.

Самый запоминающийся праздник — Новый Год, потому что педагоги становились героями сценариев и вместе с нами, учениками,

играли роли, проводили веселые игры и конкурсы.

Я, к сожалению, не помню первых пятерок и двоек.

Очень легко давалась, конечно, физкультура. А что с трудом, я затрудняюсь ответить, потому что мне кажется, все было очень легко и интересно.

Предметов добавлять не надо, достаточно всего в современной школе.

В нынешний активный век желаю учителям терпения, и мудрости, а ученикам — стремления получать новые знания, уважать старших, одноклассникам — удачи в жизни и во всех начинаниях!»



Статью подготовили:  
Ладыгина Анастасия,  
Макаренко Анастасия,  
Антонченко Софья,

**Школе 90 лет!**



## Весенние советы

**Весна—это время перемен**

психологи называют весенней хандрой. **Дорогие друзья, мы предлагаем вам несколько рекомендаций по исправлению состояния хандры. Ведь весна — это лучшее время, чтобы привести в порядок тело и разум.**

**Весна — это время надежд и оптимизма, возрождения, обновления и рождения, обновления и роста, это время перемен. К сожалению, не все учащиеся и педагоги придерживаются такого мнения.**

Опрос, проведенный в нашей школе, показал, что Часто причиной межсезонной хандры становится ностальгия (увядание стихов и др) и удовольствие и радость обыкновенная рутина. Не для 25% весной, для 25% весна—это хватает праздников, ярких новогодних грустей, болезней, стресса, увлечений, а может быть 15% нет энергии и желания нового увлечения.

учиться и работать, 7,5% 5. Больше времени проводят с друзьями!

участников постоянно хотят спать, 5% испытывают постоянный голод, а 2,5% — равнодушные ко всему происходящему. Такое состояние

1. Высыграйтесь и привильно питайтесь!
2. Пойте любимые песни
3. Танцуйте под задорную музыку!
4. Пробуйте новое!



5. Больше времени проводят с друзьями!



Если вы ежедневно будете выполнять хотя бы половину наших советов, то у вас легко получится справиться с весенней хандрой.

Мы желаем вам быть здоровыми, бодрыми и счастливыми этой весной!



## Творческие люди

В рубрике «Творческие люди» мы продолжаем читать поэзию как русских, так и зарубежных авторов. знакомить вас с необычными увлечениями обычных учителей и учащихся нашей школы. Сегодня у нас в гостях обучающаяся 11 класса Валерия Бондаренко.



Моё любимое увлечение - это поэзия. Ещё с малых лет я теряла голову от красивых и душевных стихотворений. В школе всегда с удовольствием учила их, сдавала первой из класса, вкладывая в этот процесс частичку себя. Писать стихотворения я стала не так давно, где-то полгода назад. В 5-6 классе я сочиняла маленькие стишки, которые, к сожалению, не хранились. Лет с 15 я слу-

- такая девушка, имя которой известно многим любителям современной поэзии - Яна МКР. Её творчество подтолкнуло меня к созданию своих творений. Каждая строчка в моих произведениях показывает внутреннее состояние, исходящее от моего сердца. Я жалею, что начала публиковать свои стихотворения так поздно! Людям они нравятся, их читают и ими восхищаются! Я безумно благодарна каждому, кто интересуеть-

ся моим увлечением. Моё вдохновение зависит от всего вокруг. Оно приходит внезапно. Частенько могу настроить в период уроков или перемены. Мои душевные порывы могут быть и от любви, и от дружбы, и от более глубоких чувств, которые находятся внутри меня. Рядом со мной есть близкий человек, благодаря которому мои стихотворения получаются гораздо лучше, чем я ожидаю. Не

Я ехала сквозь лес, где была судьба  
Моя несчастная.  
Лес был пропитан мглой,  
И была слышна необычная ходьба  
Человека, наполненного дре-  
весной золой.  
Я родилась не в том веке, Скажите, люди, где истина, а где ложь?  
Скажите, что останется у вас в аптеке?  
Лекарство от боли или острый нож?  
Поверьте, люди, ведь вы ни-  
что筠ы,  
Что спорить со мной, я же вижу?  
Будьте хоть иногда осторожны,  
Снимите с себя эту лицемер-  
ную крышу!  
Я знаю, что идеален никто из нас,  
Но повод ли это скрываться от тьмы?  
Шанс у всех есть только сей-  
час!  
Давайте же спасёмся от этой чумы!

Адрес редакции: 662910, Красноярский край,  
Курагинский район, п. Курагино, ул. Ленина 57, каб. 316  
Электронный адрес: s1kuragino@mail.ru  
Девиз организации: «Мы изменим Ваш взгляд на жизнь школьника»  
Координатор: Менгерт О.С. Фото: Менгерт О.С.



Школе 90 лет!